Mentions légales

Le présent site est la propriété de :
[bookmark: _GoBack]Ça crin, micro-entreprise créée et représentée par Mme Esther PINSARD, domiciliée au 9 Lotissement le Pré de Leyment, 293 Rue de la Cime, 01150 LEYMENT, France
N° SIRET : 919 928 861 00013
Inscription à la chambre des métiers et de l’artisanat de l’Ain depuis le 02/11/2022 : M010198117622
Contact : ca.crin@free.fr

Hébergement :
L’hébergement du site est assuré par :
Webador / JouwWeb B.V.
Torenallee 20
5617 BC Eindhoven
NIEDERLANDE

Propriété intellectuelle :
Les marques, noms de domaines, produits, images, vidéos, textes ou plus généralement toute information objet de droits de propriété intellectuelle sont et restent la propriété exclusive de Mme Esther PINSARD.
Aucune cession de droits de propriété intellectuelle n’est réalisée au travers des présentes CGV.
Toute reproduction totale ou partielle, modification ou utilisation de ces biens pour quelque motif que ce soit est strictement interdite.
Le contenu rédactionnel du site web www.ca-crin.fr appartient exclusivement à Mme Esther PINSARD. 
Toute violation des droits d’auteur est sanctionnée par l’article L.335-2 du Code de la Propriété Intellectuelle, avec une peine encourue de 2 ans d’emprisonnement et de 150 000€ d’amende.
Le site www.ca-crin.fr ne pourra être mis en cause en cas de propos injurieux, à caractère raciste, diffamant ou pornographique, échangés sur les espaces interactifs. 
La société se réserve également le droit de supprimer tout contenu contraire aux valeurs de l'entreprise ou à la législation applicable en France. 

Protection des données personnelles :
· Conformément à la Loi Informatique et Libertés du 6 janvier 1978, vous disposez des droits d’interrogation, d’accès, de modification, d’opposition et de rectification sur les données personnelles vous concernant.
· Ça Crin s'engage à ne pas vendre ou divulguer les informations personnelles recueillies.
